

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПЛЕКСМІСТОБУД»
ЄДРПОУ 42593353, ІПН 425933510130
Адреса: Україна, 77300, Івано-Франківська обл., місто Калуш, вул. Богдана Хмельницького будинок 84

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»

другого (магістерського) рівня

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних
економічних відносин

Будівництво очисних споруд та проведення відповідних комунікацій, враховуючи глобальний брак питної води, набирає все більшої важливості та значущості для суспільства, а ефективне функціонування відповідних компаній невід'ємною галуззю сучасного міжнародного бізнесу.

Запропонована освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» другого (магістерського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» спрямована на забезпечення фахових вимог до працівників-менеджерів, які відповідають вимогам часу для забезпечення економічно ефективного функціонування суб'єктів міжнародного бізнесу, одним з яких є ТОВ «Комплексмістобуд». Освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» другого (магістерського) рівня надає можливість для здобувачів оволодіти рядом навиків, такими як: уміння застосовувати знання на практиці; уміння ефективно комунікувати та вести ділові переговори, в тому числі, іноземною мовою; знання методики аналізу зовнішньоекономічних операцій та специфіки їх проведення; уміння приймати обґрунтовані управлінські рішення; навички ведення поточної управлінської діяльності; здатність швидко приймати важливі рішення у стресових ситуаціях задля безперервної роботи підприємства; здатність працювати із

іншомовними джерелами, комерційною документацією на іноземній мові; вміння організувати робочий процес будь-якої складності т.ін.

Рецензована освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин становить великий інтерес для ТОВ «Комплексмiстобуд», оскільки випускники цієї спеціальності можуть ефективно працювати на нашому підприємстві в гiлці управління та менеджменту.

Рецензована програма є важливою, а її освітні компоненти обґруновані задля розвитку та формування нового покоління менеджерів та управлінців.

Рецензент: Директор ТОВ «КОМПЛЕКСМІСТОБУД»
(посада, місце роботи)

" 04 " 06 2022р.
(Дата)

(підпис/печітка)



С.Б. Таадоа
(прізвище та ініціали)